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«Startup поиск»  - воплоти свою идею в успешный бизнес-проект.

14 мая 2013 года в Уфе, на базе бизнес-инкубатора Уфимского государственного авиационного технического университета пройдет «Startup поиск» – важнейшее событие среди молодых исследователей и разработчиков инновационных проектов. Уфа станет десятым по счету городом, где в рамках Зворыкинского проекта Федеральное агентство  по  делам молодежи совместно с  «Молодежным инновационным центром» проведет «Startup поиск» http://startup-club.pro/startup-poisk.   
Организатором в Уфе выступает: Местное отделение Российского союза молодых ученых в городе Уфа на базе ФГБОУ ВПО «Уфимский государственный авиационный технический университет» (УГАТУ).
Мероприятие проходит при поддержке: Министерства промышленности и инновационной политики Республики Башкортостан, Министерства молодежной политики и спорта Республики Башкортостан, Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Уфимского научного центра РАН, Совета ректоров вузов Республики Башкортостан, Молодежной общественной палаты при Государственном Собрании – Курултае Республики Башкортостан.
К сегодняшнему дню отбор юных талантов завершился в Новосибирске, Воронеже, Томске, Нижнем Новгороде, Красноярске и др. В рамках «Startup поиска» молодые изобретатели встречались с ведущими представителями венчурных фондов, авторитетными  экспертами из институтов развития, лидерами высокотехнологичных компаний. Теперь  возможность сделать шаг навстречу успешному будущему выпадает молодым изобретателям твоего города!
Если ты молод и талантлив, хочешь узнать, как воплощать идеи в сфере высоких технологий, расширить горизонты умений, приобрести навыки, необходимые для создания малых инновационных предприятий, «Startup поиск» - то, что нужно именно тебе! Презентовать свое изобретение комиссии специалистов, получить консультации в сферах патентоведения, финансового планирования, юриспруденции и маркетинга молодые изобретатели Уфы смогут  14 мая 2013 года на базе бизнес-инкубатора Уфимского государственного авиационного технического университета (УГАТУ) по адресу: ул. К. Маркса, д. 12,  корпус 9, ауд. 101 (новый корпус УГАТУ, вход с ул. Коммунистическая). Начало в 10:00 часов.
Особый формат «Startup поиска» предусмотрен для участников без стартап-проектов. Интенсивная подготовка, поддержка дискуссий квалифицированным модератором позволит каждому участнику приобрести актуальные знания, необходимые для решения сложных организационных проблем. Начинающие стартаперы научатся формировать карты важнейших социо-гуманитарных и инженерно-технических трендов, определяющих развитие рынков в ближайшие годы.
По результатам  «Startup поиска» будут определены лучшие проекты, создатели  которых смогут пройти обучение по специализированной образовательной программе в смене «Инновации и техническое творчество» на ежегодном  Всероссийском молодежном форуме «Селигер 2013». Также молодые новаторы получат приглашения к участию на VI Всероссийском молодежном инновационном Конвенте. Кроме того, победители «Startup поиска»  смогут презентовать свои проекты на Investor Day в рамках Всероссийского форума «Молодежный инновационный центр – 2013». 
В рамках проекта в мероприятии примут участие (Москва): 

- Шпиленко Андрей Викторович (директор НП «Ассоциация технопарков»).

- Лабудин Михаил Александрович (директор АНО «Молодёжный инновационный центр», АФК Система).

- Семёнов Александр Сергеевич (к.ф.-м.н., эксперт-практик в области венчурного бизнеса и управления инновационными проектами)

Победа в «Startup поиске» – первый шаг к получению гранта от Росмолодежи в конце года. Участие в «Startup поиске» – отправная точка для десятков успешных бизнес-проектов. Возможно, именно им предстоит определять тенденции международных рынков ближайших лет.
Контакты оргкомитета в Уфе: Елизарьев Алексей Николаевич – Председатель Местного отделения Российского союза молодых ученых в г. Уфа, к.т.н., доцент УГАТУ, моб.: +7(960)397-87-77, ufa.rosmu@gmail.com. 
Группа мероприятия  Вконтакте: http://vk.com/ufa.startup2013   
