Информация об организации и проведении ежегодного 
Конкурса на лучшую научную работу студентов высших учебных заведений в городе Уфе и Республике Башкортостан

Организатором Конкурса является Местное отделение Российского союза молодых ученых в городе Уфе. Конкурс проводится при поддержке Комитета по молодежной политике Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Министерства образования Республики Башкортостан, Министерства промышленности и инновационной политики Республики Башкортостан, Совета ректоров вузов Республики Башкортостан и Уфимского научного центра Российской академии наук.

Согласно п.п.2.1. Положения Конкурса, в 2014 г. Конкурс проводится по следующим направлениям: 
1. Технические науки.
2. Естественные науки.
3. Гуманитарные науки. 
Конкретные номинации определяются по мере поступления работ и по рекомендации Оргкомитета Конкурса. Оргкомитет Конкурса оставляет за собой право изменять название, количество, а также объединять номинации, в соответствии с представленными Конкурсными заявками. 

Номинации по рекомендации Оргкомитета Конкурса:
1.)  Исторические и краеведческие исследования города Уфы. 
2.)  Перспективы развития многостороннего экономического и гуманитарного сотрудничества Башкирии (в рамках проведения саммитов ШОС и БРИКС).
3.)  Новые инновационные проекты в рамках инноваций программы «Зворыкинский проект». 

Работы на Конкурс 2014 года будут приниматься с 2 апреля по 20 мая 204 г. Экспертная Комиссия будет работать с 28 мая по 5 июня 2014 г. 
Вручение запланировано на 12 июня 2014 г.

[bookmark: _GoBack]В заявочных документах должно быть представление – рекомендация научной работы от Студенческого научного общества (СНО) учреждения.

Положение Конкурса и информация о соискателях Конкурса и их научных работах публикуется на Официальном информационном портале молодых ученых – сайте Регионального отделения Российского союза молодых ученых в Республике Башкортостан http://bash.rosmu.ru.

Заявки на участие в Конкурсе (в одном экземпляре) представляются соискателями по адресу Организатора Конкурса – в офис Местного отделения Российского союза молодых ученых в городе Уфе, г. Уфа, ул. Чернышевского, д. 145, вход с правого торца, каб. 25 (офис РоСМУ-Уфа), ФГБОУ ВПО «Уфимский государственный университет экономики и сервиса». 
